EO Revisité

Toutes les nouvelles bandes sons reçues par le studio en Amérique ou Australie sont évaluées comme faisant part de notre contrôle qualité.
Cela afin que nous puissions leur fournir des encouragements et réactions appropriées dans le but d’aider l’enregistreur à améliorer son travail.

Nous avons remarqué récemment des problèmes réguliers référant aux originaux édités. 

Certains des enregistreurs ont donné l’impression de ne pas maîtriser la différence entre un original édité et un programme master.

Qu’est ce qu’un EO (édité original) ?

La définition dans le GRN standard est :

«  Un enregistreur audio première génération... édité signifie qu’il ne résulte pas de la dégradation du signal audio. »

Tout ça est fait avec l’enregistreur original qui a été ramené du pays, et que tous les autres problèmes d’enregistrement ont été fixés.

Des choses comme des faux départs, trébuchements (sautements), l’ajustement des écarts, phrases qui ont été enregistrées plus d’une fois ou autres éditions de base.

Pas de mixage, effacement, normalization, déguisement de voix, conversion de taux d’échantillons ou tout autre processus est fait par l’enregistreur original édité .
L’enregistrement n’a pas été mis en ordre, et aucune chanson, ou musique n’a été ajoutée.

Ces opérations devraient être faites (si nécessaire) uniquement lors de la création du programme master.

Chansons, musique, effets sonores et autres titres enregistrés à partir de l’original sont laissés à la même place et dans le même ordre dans l’édité original.
Ces titres ont seulement besoin d’être sur l’édité original.

A ce jour, c’est un disque data gravé immédiatement après que l’édition basique ait été complétée.

Un édité original est créé afin que la matière puisse être archivée sans aucune perte de qualité ou processus effectué dessus.

Cela vous donne les « ingrédients » séparés qui feront votre programme.
Cela aide également le studio opérateur s’il devient nécessaire par la suite d’établir un nouveau programme ou de modifier le programme pour des raisons quelconques.

Ex : Un traducteur  a commis un adultère et sa voix ne peut plus être utilisée, donc les titres contenant le son de sa voix doivent être effacés du premier programme.

Si un processus fait dans le programme de production peut être amélioré avec de meilleurs outils dans le futur, on devra travailler à partir du son « cru ».
Même maintenant nos studios opérateurs ont les édités originaux de très vieux enregistrements.

Quand nous les avons, nous avons la capacité de faire des programmes de meilleure qualité pour CD que d’utiliser des masters fatigués et usés que nous avions utilisé pour la reproduction de cassettes.

Numérotation d’enregistrements d’édités originaux.

A chaque disque EO est donné un nombre original d’enregistrement. NOE

A chaque enregistreur a été donné des initiales d’enregistreur.
La plupart d’entre eux ont 3 lettres ex : Mes initiales d’enregistreur sont ARS.

Pour chaque enregistrement que je fais, l’édité original doit avoir les références ARS suivies d’un nombre.

Le nombre représente en fait le nombre d’enregistrements que j’ai fait. Lorsqu’un enregistreur débute, son premier enregistrement portera le numéro 001.

Ex : dans mon cas, comme j’ai fait plus de 200 enregistrements, un nouvel enregistrement pourra avoir le numéro d’enregistrement original ARS209.

Le numéro d’enregistrement original est annoncé dans l’annoncement d’identification enregistré placé au début du Data CD. C’est écrit sur le CD avec les autres informations nécéssaires. C’est également écrit sur la fiche de l’édité original.
Sur la fiche de l’édité original est donné à chaque titre un code d’article dans l’ordre dans lequel ils seront enregistrés et graves.

Sur la fiche du programme ces titres sont visés à l’utilisation du chiffre original d’enregistrement et le code du titre de l’édité original. 
Ex: ARS209-03. Un studio opérateur peut alors voir que ce titre vient de l’édité original nombre 209 enregistré par alex Shaw, et le titre est n°3 sur l’édité original.

Ce chiffre ne devrait pas être confondu avec le nombre du programme qui est donné à chaque programme produit.

Rappelez vous que vous avez besoin d’écrire un email au studio aux Etats-Unis ou en Australie pour avoir un numéro de programme pour chaque programme que vous produisez.

Ils vous donneront le numéro de programme à utiliser.

Le numéro de programme de base est donné par le studio soit aux Etats-Unis soit Australie.
L’enregistreur ajoutera la lettre « A » ou « C » devant le numéro de programme.

La lettre « A » indique que ce programme est préparé pour un média numérique.

Cela représente : CD ou mp3. Ex : A54321.
La lettre « C » indique que le programme est préparé pour une cassette.

Ex : C54321.

A ce stade, l’enregistreur devrait produire un programme master pour une utilisation numérique, mais ne devrait en produire qu’un pour l’utilisation des cassettes aussi si les cassettes sont toujours le système principal de lecture requis dans la région linguistique. 

Et il y a un programme ne proximité qui alors nécessitera des cassettes

Le numéro des programmes devrait être écrit sur les programmes masters et les fiches des programmes, mais ne devrait pas être écrit sur l’édité original.

Le numéro d’enregistrement des originaux devrait uniquement être écrit sur l’édité original des enregistrements et la fiche de l’édité original.
Ils devraient être utilisés pour montrer la source de chaque titre sur une fiche de programme, mais ne devraient pas être écrits sur le programme master.
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